

# „Citești și câștigi”, etapa a doua din sferturile de finală

La concursul de cultură generală participă liceeni din întreg județul Hunedoara

**L**sferturilor de finală din cadrul concursului de cultură generală „Citești și câștigi”, organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva.

## Lupeniul s-a impus în „Derby de Valea Jiului”

Prima confruntare de ieri, din grupa A, a avut loc între Colegiul Național de Informatică „Carmen Sylva” Petroșani și Liceul Teoretic „Mircea Eliade” Lupeni. Conurenții din ambele tabere s-au pregătit intens pentru înfruntarea de ieri. „Confruntarea a fost câștigată de cei de la „Eliade” care, astfel, acumulează trei puncte în clasament”, a declarat Diana Trif, biblio-



tecar la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva. Învingătorii erau fericiți, făcând un pas mare către faza ur-

mătoare a competiției. „A fost foarte greu. Adversarii noștri au fost foarte bine pregătiți și îi felicităm pentru acest lucru. Sunt bucuroși că am câștigat”, a spus Bogdan Găman, elev la „Mircea Eliade”. Din această grupă mai face parte și Colegiul Național „Decebal” din Deva, care, în prima etapă, a trecut de cei de la „Eliade”. Devenii par a fi marii favoriți pentru a merge mai departe, din postura de câștigători ai grupei, ei urmând a se înfrunta, în ultima rundă a sferturilor de finală, cu petroșănenii, dar toate cele trei licee păstrează șanse egale de a ajunge în semifinale. Acest lucru este posibil deoarece regulamentul competiției

prevede faptul că primele două clasate din grupele sferturilor de finală ajung în „careul de ași”, neluând exclusiv ipoteza ca toate cele trei combatante să acumuleze același număr de puncte, diferența urmând a fi făcută, exact ca în competițiile fotbalistice, la „golaveraj”.

## Hațegul e la putere

Cea de-a doua confruntare a avut loc între echipele Colegiului Național „I.C. Brătianu” Hațeg și Colegiului Național „Iancu de Hunedoara” din Hunedoara, care sunt în grupa B, alături de Colegiul Național „Avram Iancu” Brad. După o confruntare interesantă, cei mai buni s-au dovedit a fi cei din Hațeg, care s-au impus la limită și au câștigat cele trei puncte puse în joc, superioritatea „brătienilor” fiind recunoscută și de învinșii lor de ieri. „Am fost mai buni ca noi și îi felicităm. Pentru noi a fost o experiență utilă și sper să ne prezentăm mai bine la următoarea confruntare”, a afirmat Mihai Pavel, elev al liceului din Hunedoara. În prima etapă, Hunedoara a trecut de cei din Brad, iar în ultima rundă „Brătianu” se va înfrunta cu „Iancu”, scenariul fiind identic cu cel din grupa A.

## Marea finală, în iunie

Marea finală a competiției va avea loc în luna iunie. Concursul „Citești și câștigi” este organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar al Județului Hunedoara. Concursul poate fi urmărit în direct la postul de televiziune HUNEDOARA TV.



## CONFRUNTARE

# Citești și câștigi, ultima rundă din sferturile de finală

La concursul de cultură generală participă liceeni din întreg județul Hunedoara

Irina Barani

Ieri a avut loc a doua serie de confruntări a sferturilor de finală din cadrul concursului de cultură generală „Citești și câștigi”, organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva.

## Lupeniul merge mai departe, alături de Decebal

Prima confruntare de ieri, din grupa A, a avut loc între Colegiul Național de Informatică „Carmen Sylva” Petroșani și Colegiul Național „Decebal” Deva. Concuranții din ambele tabere s-au pregătit intens pentru înfruntarea de ieri. „Confruntarea a fost câștigată de cei de la „Decebal” care, astfel, acumulează alte trei puncte în clasament”, a declarat Diana Trif, bibliotecar la Biblioteca Județea-



nă „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva. Învingătorii erau fericiți, reușind calificarea în faza următoare a competiției. „A fost foarte greu. Adversarii noștri au fost foarte bine pregătiți și îi felicităm pentru acest lucru.

Sunt bucuros că am câștigat”, a spus Andrei Spunei, elev la „Decebal”. Din această grupă mai face parte și Liceul Teoretic „Mircea Eliade” din Lupeni care, la rândul său, a obținut calificarea în semifinale alături

de cei de la liceul devean.

## Hunedoara și Bradul au ajuns în careul de ași

A doua confruntare a zilei a opus echipele formate din elevi de la Cole-

giul Național „I.C. Brătianu” Hațeg și Colegiul Național „Avram Iancu” Brad, care au fost în grupa B, alături de Colegiul Național „Iancu de Hunedoara” din Hunedoara. În urma unei confruntări extrem de echili-

brate, cele două echipaje au terminat înfruntarea la egalitate, în urma acestui rezultat ajungând în careul de ași rezervat semifinaliștilor cei din Hațeg și cei din Hunedoara. „Regeret nespun că nu am putut să ne impunem. În caz de victorie am fi mers noi mai departe. Îi felicităm pe adversarii noștri și le urez succes în continuare”, a afirmat Maria Sereș, elevă la liceul din Brad.

## Marea finală, în iunie

Marea finală a competiției va avea loc în luna iunie. Concursul „Citești și câștigi” este organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar al Județului Hunedoara. Concursul poate fi urmărit în direct la postul de televiziune HUNEDOARA TV.

„CITEȘTI ȘI CÂȘTIGI”

# „Decebal” vs. „Mircea Eliade” - marea finală a concursului de cultură generală

Merituoasele învinse din penultima rundă de confruntări „Iancu de Hunedoara” și „I.C. Brătianu” vor lupta pentru ocuparea celei de-a treia trepte a podiumului de premiere

Irina Barani

...  
Ieri s-au desfășurat mult așteptatele semifinale ale concursului de cultură generală „Citești și câștigi”, organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva.

## Deva a învins Hunedoara

Prima confruntare a penultimului act al competiției a opus Colegiul Național „Iancu de Hunedoara” din municipiul de pe Cerna și Colegiul Național „Decebal” din Deva. Ca de obicei, concurenții din ambele tabere s-au pregătit intens pentru această confruntare, lucru remarcat, și de această dată, de către organizatorii concursului.

„Scorul, așa cum ne așteptam, a fost unul strâns, ambele echipe prezentându-se bine pregătite pentru această înfruntare. Cum, totuși, trebuie să existe un învingător, ca în orice întrecere, în marea finală au ajuns cei de la liceul devean”, a declarat Camelia Mestecănean, bibliotecar la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva.

În rândul câștigătorilor bucuria era mare, dar, cu fair-play, aceștia au recunoscut că au avut de trecut de cel mai dificil adversar de până acum. „Cu siguranță a fost cea mai grea confruntare de până acum. Mă

bucur că ne-am calificat în finală, dar îi felicit și pe adversarii noștri. Am avut o strategie și o organizare mai bună decât cea a lor”, a spus „decebalistul” Rareș Fărcaș.

## Lupeniul, mai tare ca Hațegul

Cea de-a doua finalistă a fost stabilită în urma duelului dintre reprezentanții Colegiului Național „I.C. Brătianu” din Hațeg și cei ai Liceului Teoretic „Mircea Eliade” Lupeni. După o confruntare extrem de echilibrată, în marea finală, alături de deveni, s-au calificat cei de la Lupeni. „Ne-am pregătit intens pentru această confruntare. Practic, la această întrecere cu colegii de la Hațeg, pe care îi felicit pentru prestație, am atins nivelul maxim al pregătirii de până acum. Ne așteptăm o finală grea, dar șansele sunt egale, ca în orice competiție”, a precizat Bogdan Găman, elev la „Mircea Eliade”.

## Lupta pentru supremație, în direct la HUNEDOARA TV

Așadar, în finala mică, pe 27 mai, de la ora 13, se vor întâlni echipajele de la Colegiul Național „Iancu de Hunedoara” din Hunedoara și Colegiul Național „I.C. Brătianu” din Hațeg, iar marea câștigătoare a ediției din acest an a concursului de cultură generală „Citești și câștigi”, organizat de Biblioteca Județeană „Ovid



Densusianu” Hunedoara – Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și în parteneriat cu Inspectoratul Școlar al Județului Hunedoara, va fi decisă în urma confruntării dintre reprezentanții Colegiului Național „Decebal” din Deva și cei ai Liceului Teoretic

„Mircea Eliade” din Lupeni, care se va desfășura în data de 10 iunie, de la ora 13.

Cele două finale vor putea fi vizionate, în direct și în exclusivitate, ca de altfel întreaga competiție de până acum, doar pe postul de televiziune HUNEDOARA TV.

PUBLICITATE

**SC EDY INTERNATIONAL SPEDITION SA**  
angajează:

### 1. AGENT CLIENT

- Preia comenzile de transport de la clienții din zona de care răspunde și alocă din flota edy camion pentru a efectua transportul
- Pentru comenzile care nu pot fi executate prin flota proprie, identifică colaboratori (alți transportatori, case de expediții) care să execute comanda
- Identifică și preia comenzi de transport pentru

„CITEȘTI ȘI CÂȘTIGI”

# Jancu de Hunedoara de bronz

În finala mică a concursului de cultură generală echipa de la liceul din municipiul de pe malurile Cernei s-a impus în fața reprezentanților Colegiului Național „IC Brătianu” din Hațeg

Irina Barani

eri s-a desfășurat penultima confruntare din cadrul concursului de cultură generală „Citești și câștigi”, organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva.

## Succes la limită

A fost vorba despre disputa în urma căreia s-a stabilit ocupanta poziției a treia din cadrul popularului concurs al liceenilor. În lupta pentru medalia de bronz s-au înfruntat meritoasele pierzătoare din semifinale, respectiv echipele Colegiului Național „Jancu de Hunedoara” din municipiul Hunedoara și Colegiului Național „IC Brătianu” din orașul Hațeg. „Înfruntarea a fost una extrem de echilibrată, ambele echipe fiind foarte bine pregătite. În cele din urmă s-au impus, la limită, cei de la Hunedoara”, a declarat Diana Trif, bibliote-



car la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva. La jumătatea concursului, cei de la „Jancu de Hunedoara” aveau un avans de două puncte, scor 14-12, dar până la finalul confruntării cei de la „IC Brătianu” au egalat situația. „A fost nevoie să se recurgă la întrebările de baraj. Sunt fericiți că elevii mei au câștigat și au ocupat

un loc pe podium”, a declarat prof. Loredana Vătcă, de la liceul hunedorean. În cele din urmă, Hunedoara s-a impus în fața Hațegului, în prelungiri, cu 33-32. „A fost foarte greu, iar adversarii noștri, pe care îi felicit, au fost foarte bine pregătiți”, a afirmat, după confruntare, Mihai Pavel, elev la „Jancu de Hunedoara”. Merituoșii învinși,



cei de la „Brătianu”, ocupanții poziției a patra în clasamentul final, trebuie și ei felicități pentru prestația avută și pentru fair-play. „Au fost mai buni ca noi. Sper ca anul viitor să ne prezentăm mai bine. În cele din urmă, ne putem declara mulțumiți de performanța obținută”, a menționat Iuliana Ispas, elevă la liceul din Hațeg.

## Lupta pentru supremație, în direct la HUNEDOARA TV

Marea câștigătoare a ediției din acest an a concursului de cultură generală „Citești și câștigi”, organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și în parteneriat cu

Inspectoratul Școlar al Județului Hunedoara, va fi decisă în urma confruntării dintre reprezentanții Colegiului Național „Decebal” din Deva și cei ai Liceului Teoretic „Mircea Eliade” din Lupeni. La competiția din acest an au luat startul 18 licee din întreg județul, care au fost împărțite în șase serii de câte trei echipe în prima fază a concursului. Câștigătoarele celor șase serii s-au calificat în sferturile de finală, unde au fost două serii de câte trei echipe. Primele două clasate din această fază s-au calificat în semifinale, iar pierzătoarele și-au disputat finala mică. Ultima confruntare, cea decisivă, în care va fi decisă învingătoarea, va putea fi vizionată, în direct și în exclusivitate, ca și întreaga competiție de până acum, doar pe postul de televiziune HUNEDOARA TV, urmând a se desfășura în data de 10 iunie, cu începere de la ora 13.00.